
PROYECTO DE ACTA DE SESIÓN 

 

1 

 

PROYECTO DE ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE FECHA TREINTA DE 

JUNIO DE DOS MIL VEINTIUNO DEL CONSEJO DISTRITAL 12 DEL INSTITUTO 

ELECTORAL DEL ESTADO DE QUERÉTARO CON CABECERA EN EL MARQUÉS. 

 

En uso de la voz la ciudadana Laura Guadalupe Valencia Lira, presidenta del 

Consejo: buenas tardes, siendo las 18:00 horas del 30 de junio de dos mil 

veintiuno, da inicio la sesión ordinaria  del Consejo Distrital 12 del Instituto 

Electoral del Estado de Querétaro, de manera remota, convocada para el 

día de hoy; asimismo de no darse en primera convocatoria el quórum legal 

requerido, deberá celebrarse la sesión a las 18:15 horas del mismo día, por 

lo que agradezco la asistencia de quienes integran este cuerpo colegiado. 

secretaria técnica, con apoyo en lo dispuesto por los artículos ; 1, 3, 4, 52, 

78, 79, 80, 81, fracciones II y XI, 84, fracción I, 86 fracciones I, II, X, 88 y 91 

de la Ley Electoral del Estado de Querétaro, así como por lo dispuesto en 

los artículos: 47, 52 a 58, 64, 66, 75, 79 del Reglamento Interior del Instituto 

Electoral del Estado de Querétaro, le solicito verifique el quórum legal e 

informe el listado de asuntos que se tratarán en esta sesión en línea, 

conforme al orden del día propuesto. En uso de la voz la Licenciada Rocio 

Galindo Galindo, Secretaría Técnica: Buenas tardes a todos, en 

cumplimiento a su instrucción presidenta le informo que se encuentran 

presentes, las consejerías integradas por la ciudadana Laura Guadalupe 

Valencia Lira. En uso de la voz la ciudadana Laura Guadalupe Valencia Lira, 

presidenta del Consejo: Presente. En uso de la voz la Licenciada Rocio 

Galindo Galindo, Secretaría Técnica: por el consejero Antonio García 

Bouchain. En uso de la voz del consejero propietario Antonio García 

Bouchain: Presente. En uso de la voz la Licenciada Rocio Galindo Galindo, 

Secretaría Técnica:  por el consejero Magdaleno J. Jesús Aguillón López. En 

uso de la voz del consejero Propietario Magdaleno J. Jesús Aguillón López: 

Presente. En uso de la voz la Licenciada Rocio Galindo Galindo, Secretaría 

Técnica:  por el consejero Israel Castañeda Hernandez, En uso de la voz del 

consejero Propietario Israel Castañeda Hernández: Presente.  En uso de la 

voz la Licenciada Rocio Galindo Galindo, Secretaría Técnica: y la consejera 

Blanca Julieta Balbuena Zepeda, si pudiera apoyarnos, activando su 
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micrófono, por favor, hacemos constar la presencia de la consejera Blanca 

Julieta Balbuena Zepeda, sin encontrarse presente ningunas representación 

de Partidos Políticos, así mismo se encuentra presente en esta sesión la de 

la voz en mi calidad de secretaria técnica de este consejo distrital 12, por 

lo tanto, existe quórum legal para sesionar instalándose formalmente la 

sesión ordinaria por lo que todos los actos que se desahoguen serán válidos 

y legales. En uso de la voz la ciudadana Laura Guadalupe Valencia Lira, 

presidenta del Consejo: gracias secretaria técnica, le solicito que de 

conformidad con el artículo 68 del reglamento interior del instituto electoral 

del estado de Querétaro, continúe con el desahogo del siguiente punto del 

orden del día. En uso de la voz la Licenciada Rocio Galindo Galindo, 

Secretaría Técnica: con gusto presidenta, el siguiente punto, es el relativo 

a la aprobación del orden del día, por lo que me permito hacer la siguiente 

precisión, toda vez que el día de ayer veintinueve de junio del presente año 

se recibió oficio de notificación, por parte del Tribunal Electoral del Estado 

de Querétaro mediante el cual requirió a este Órgano Colegiado y a efecto 

de dar cumplimiento al mismo se procedió a celebrar sesión urgente a través 

de la cual se llevó acabo la aprobación de la acta de sesion extraordinaria 

de la Jornada Electoral del seis de junio de dos mil veintiuno  y aprobación 

del acta de la sesion especial de cómputos del 9 al 11 de junio del dos mil 

veintiuno, por lo que se procede acordar la modificación del orden del día 

enviado con anterioridad, quedando de la siguiente manera: ORDEN DEL DÍA; 

primer punto.- Verificación del quórum, Declaracion de existencia legal del 

mismo e instalación de la sesión. Segundo; Aprobación del orden del día. 

Tercero. - Aprobación del acta de la sesión ordinaria del 30 de mayo de 

2021. Cuarto. -Aprobación del acta de la sesión extraordinaria del 03 de 

junio de 2021. Quinta. -Aprobación del acta de la sesión extraordinaria del 

08 de junio de 2021. Sexta. - Informe de la Presidencia del Consejo. Séptimo. 

- Informe de la Secretaría Técnica. Octava. - Asuntos Generales. Lo anterior 

en término del artículo 51 del Reglamento Interior de elecciones  se procede 

a proponer el siguiente orden del día, encontrando sustento además en los 

artículos  80, 81, fracciones I, II y XI, 88 de la Ley Electoral del Estado de 

Querétaro, 50 de la Ley de Medios de Impugnación en Materia Electoral, 
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ambos ordenamientos del Estado de Querétaro, 52 a 54, 74, 75, 84 y 85 del 

Reglamento Interior del Instituto Electoral del Estado de Querétaro, y toda 

vez que se ha realizado la modificación mencionada, resulta del 

conocimiento el orden del día que se propone, es cuanto presidenta. En uso 

de la voz, la ciudadana Laura Guadalupe Valencia Lira, presidenta del 

Consejo: Gracias secretaria técnica, integrantes de este Consejo, está a su 

consideración el orden del día ¿Hay alguna observación o comentario? de no 

ser así, le solicito Secretaría Técnica proceda a tomar la votación respectiva. 

En uso de la voz la Licenciada Rocio Galindo Galindo, Secretaría Técnica: 

con gusto presidenta atendiendo a su instrucción presidenta consulto a las 

consejeras y consejeros, así como a la consejera presidenta del Consejo, su 

voto en forma económica para aprobar el orden del día que se propone con 

las modificaciones respectivas; quienes estén por la afirmativa, sírvanse 

manifestarlo levantando la mano. Doy cuenta de cinco votos a favor, por lo 

que es aprobado por unanimidad el orden del día propuesto. En uso de la 

voz la ciudadana Laura Guadalupe Valencia Lira, presidenta del Consejo: 

Gracias, pasemos al desahogo del siguiente punto del orden del día. En uso 

de la voz la Licenciada Rocio Galindo Galindo, Secretaría Técnica: es el 

concerniente a la aprobación del acta de la sesión ordinaria del 30 de mayo 

de 2021 de este Consejo Distrital 12. En uso de la voz la ciudadana Laura 

Guadalupe Valencia Lira, presidenta del Consejo: gracias secretaria técnica, 

está a consideración de los integrantes de este colegiado el proyecto de 

acta, ¿alguien tiene alguna observación o comentario? de no ser así, solicito 

a la secretaría técnica someta a votación el proyecto de acta. En uso de la 

voz la Licenciada Rocio Galindo Galindo, Secretaría Técnica: con gusto 

presidenta, consulto a las consejeras y consejeros electorales su voto en 

forma económica, para aprobar el acta en mención los que estén por la 

afirmativa sírvanse manifestarlo levantando la mano, doy cuenta de cinco 

votos a favor, por lo que es aprobada por unanimidad el acta de la cuenta. 

En uso de la voz la ciudadana Laura Guadalupe Valencia Lira, presidenta del 

Consejo: gracias secretaria pasemos al siguiente punto del orden del día. En 

uso de la voz la licenciada Rocio Galindo Galindo, secretaría técnica: el 

cuarto punto del orden del día es el concerniente a la aprobación del acta 
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de la sesión extraordinaria del tres de junio de 2021 de este Consejo Distrital 

12. En uso de la voz la ciudadana Laura Guadalupe Valencia Lira, presidenta 

del Consejo: gracias secretaria técnica, está a consideración de los 

integrantes de este colegiado el proyecto de acta, ¿alguien tiene algún 

observación o comentario? de no ser así, le solicito secretaría técnica 

someta a votación el proyecto de acta en comento. En uso de la voz la 

Licenciada Rocio Galindo Galindo, Secretaría Técnica: con gusto presidenta, 

consulto a las consejeras y conejeros Electorales su voto en forma 

económica, para aprobar el acta en mención, los que estén por la afirmativa 

sírvanse manifestarlo levantando la mano, doy cuenta de cinco votos a favor, 

por lo que es aprobado por unanimidad el acta de la cuenta. En uso de la 

voz la ciudadana Laura Guadalupe Valencia Lira, Presidenta del Consejo: 

gracias secretaria pasemos al siguiente punto del orden del día. En uso de 

la voz la licenciada Rocio Galindo Galindo, secretaría técnica: es el 

correspondiente a la aprobación del acta de la sesión extraordinaria del ocho 

de junio de 2021. En uso de la voz la ciudadana Laura Guadalupe Valencia 

Lira, presidenta del Consejo: gracias secretaria técnica, está a consideración 

de los integrantes de este colegiado el proyecto de acta, ¿alguien tiene algún 

observación o comentario? de no ser así, le solicito secretaría técnica 

someta a votación el proyecto de acta en comento. En uso de la voz la 

Licenciada Rocio Galindo Galindo, Secretaría Técnica: consulto a las 

consejerías su voto en forma económica, para aprobar el acta en mención, 

los que estén por la afirmativa sírvanse manifestarlo levantando la mano, 

doy cuenta de cinco votos a favor, por lo que es aprobado por unanimidad 

el acta de la cuenta propuesta. En uso de la voz la ciudadana Laura 

Guadalupe Valencia Lira, Presidenta del Consejo: gracias secretaria pasemos 

al siguiente punto del orden del día. En uso de la voz la licenciada Rocio 

Galindo Galindo, secretaría técnica: es el correspondiente a la rendición de 

informe de actividades de la presidencia de este Consejo Distrital 12, por lo 

que queda usted en uso de la voz. En uso de la voz la ciudadana Laura 

Guadalupe Valencia Lira, Presidenta del Consejo: gracias secretaria técnica, 

con fundamento en lo dispuesto por el artículo 84 de la Ley Electoral del 

Estado de Querétaro, en mi calidad de Consejera Presidenta, me permito 
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informar a los integrantes de este Consejo, las actividades siguientes: En 

cuanto al rubro reuniones de trabajo; del 31 de mayo al 4 de junio se realizó 

apertura y cierre de la bodega electoral en diversos horarios, para la entrega 

de paquetes electorales por parte de los CAES a los presidentes de mesa 

directiva de casilla. En el rubro de Organización Electoral; recibí la circular 

90-2021 de fecha 17 de junio del presente año, de la dirección ejecutiva de 

organización electoral, prerrogativas y partidos políticos. En el rubro de 

funciones del Consejo y la Presidencia; se desahogó en tiempo y forma la 

sesión ordinaria del 30 de mayo de 2021 del Consejo Distrital 12.-el 2 de 

junio se instruyó a la Secretaría Técnica para realizar la convocatoria a 

Sesión Extraordinaria del Consejo Distrital 12, a celebrarse el 3 de junio de 

dos mil veintiuno, en la que se aprobó el proyecto de resolución, sobre la 

cancelación de registro de candidatura de los integrantes de la fórmula para 

el cargo de diputación por el principio de mayoría relativa presentada por 

el PRD. El 5 de junio se instruyó a la Secretaría Técnica para realizar la 

convocatoria a Sesión Extraordinaria del Consejo Distrital 12, 

correspondiente a la jornada electoral a celebrarse el 6 de junio de dos mil 

veintiuno, la cual se desahogó en tiempo y forma. El 7 de junio se instruyó 

a la Secretaría Técnica para realizar la convocatoria a reunión de trabajo y 

Sesión Extraordinaria del Consejo Distrital 12, a celebrarse el 8 de junio de 

dos mil veintiuno, las cuales se desahogaron en tiempo y forma. El 8 de junio 

se instruyó a la Secretaría Técnica para realizar la convocatoria a para el 

desarrollo de la sesión especial de cómputos del Proceso Electoral Local 

2020-2021, a celebrarse el 9 de junio de dos mil veintiuno, misma que se 

desahogó en tiempo y forma. El 29 de junio se instruyó a la Secretaría 

Técnica para realizar la convocatoria a Sesión Urgente del Consejo Distrital 

12, a celebrarse el 29 de junio de dos mil veintiuno, misma que se desahogó 

en tiempo y forma. El 27 de junio del presente año, se instruyó a la 

Secretaría Técnica para realizar la convocatoria de la sesión ordinaria que 

ahora nos ocupa. En el rubro administrativo del Consejo; Se recibieron 

diversos escritos de las representaciones de partidos políticos, autoridades, 

y funcionariado electoral etc., los cuales se les dio en tiempo y forma un 

oportuno seguimiento, secretaria técnica continúe con el siguiente punto 
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del orden del día. En uso de la voz la licenciada Rocio Galindo Galindo, 

secretaría técnica: gracias presidenta, es el concerniente al informe de 

actividades que debe rendir esta secretaria técnica correspondiente al mes 

que trascurre, por lo que procederé hacerlo de la manera siguiente: En mi 

calidad de secretaria técnica de este Consejo y conforme a las disposiciones 

legales vigentes, rindo ante este Colegiado el informe de actividades que 

comprende entre el 31 de mayo al día de hoy, 30 de junio de 2021. En auxilio 

a las funciones del Consejo y su Presidencia; Se informa que: Elaboré el 

guion para la Sesión Ordinaria que ahora nos ocupa del Consejo Distrital 12 

del Instituto Electoral del Estado de Querétaro con cabecera en El Marqués. 

Preparé los proyectos de Actas de las Sesiones: Ordinaria del 30 de mayo, 

sesión extraordinaria del 03 de junio, extraordinaria de la Jornada Electoral 

de 06 de junio, extraordinaria del 08 de junio, de la sesión especial de 

cómputos de 09 al 11 de junio, y de la sesión urgente del 29 de junio 

correspondientes al presente año. Preparé el orden día; convoqué en tiempo 

y forma a las Consejerías Electorales Propietarias, y a las Representaciones 

Propietarias y Suplentes de los Partidos Políticos acreditados ante este 

Consejo, elaboré la convocatoria al público en general, sus anexos, y su 

fijación en estrados de este local, respecto a la sesión que nos ocupa. 

Conduje en tiempo y forma la sesión ordinaria de 30 de mayo de 2021, en la 

que se aprobaron las actas de las sesiones correspondientes al mes de abril, 

así mismo se llevó cabo la primera verificación de las medidas de seguridad 

de las boletas y documentación electoral. Conduje en tiempo y forma la 

Sesión extraordinaria del 06 de junio de 2021 con terminación al 07 de junio 

del dos mil veintiuno, con motivo de la celebración de la Jornada Electoral, 

en  la que se rindieron los informes relativos al SIJE, se hizo constar que la 

base de datos del PREP estaba en ceros previo a la recepción de los paquetes 

electorales, que la bodega electoral estaba vacía y se llevó acabo la segunda 

verificación de las medidas de seguridad de las boletas y actas electorales, 

durante la misma, se recibieron un total de 208 paquetes electorales de las 

cuales se procedió al cantado de los resultados de aquellas actas de 

escrutinio y cómputo que venían por fuera de los paquetes electorales, 

correspondientes a las elecciones de Diputación Local de Mayoría Relativa, 
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Gobernatura y Ayuntamiento, al término de lo cual se procedió a dar 

publicidad a los resultados preliminares obtenidos a través del cartel que se 

fijó en al exterior del local que ocupa este Consejo Distrital. Conduje en 

tiempo y forma la Reunión de trabajo con las Consejerías y representantes 

de las distintas fuerzas políticas acreditadas ante este órgano, en la cual se 

realizó la complementación de las actas de escrutinio y cómputo, se llevó 

acabo el informe de la Presidencia del Consejo respecto de aquellas casillas 

que serian sujetas de recuento dado que mostraban alguna alteración o bien 

aquellas casillas que no coincidían o bien mostraban errores evidentes en 

respuesta a lo cual no se presentaron análisis, ni se formularon 

observaciones por parte de las representaciones acreditadas de las Fuerzas 

Políticas presentes en dicha reunión de trabajo. Conduje en tiempo y forma 

la sesión extraordinaria del 08 de junio de 2021, en la cual se aprobaron los: 

acuerdo IEEQ/CD12/A/011/21, y acuerdo IEEQ/CD12/A/12/2021, acuerdos 

mediante los cuales se aprobaron aquellas casillas que serían sujeto a 

recuento, así como las personas que auxiliarían en el recuento de la sesion 

de cómputos. Conduje en tiempo y forma la sesión Especial de Cómputos 

celebrada del 09 al 11 de junio de 2021, en la que se llevó a cabo el cotejo 

de las actas de escrutinio y cómputo de las elecciones de Diputación Local, 

Gobernatura y Ayuntamiento, así como el recuento en pleno de aquellos 

paquetes aprobados tanto en la reunión de trabajo como en la sesion de 

cómputos, cabe señalar que en cuanto a la elección de Diputación Local de 

Mayoría Relativa y de acuerdo a los resultados obtenidos del cómputo total 

resulto ganadora la formula presentada por el Partido Acción Nacional, a 

raíz de lo cual se procedió a emitir el dictamen de elegibilidad y hacer 

entrega de la constancia de validez de mayoría, así mismo, se procedió a 

hacer entrega de la constancia de mayoría y dictamen de elegibilidad a la 

planilla ganadora que resulto ser la postulada por el Partido Accion Nacional, 

así mismo se remitieron los cómputos parciales en tiempo y forma al Consejo 

General respecto de la elección de gobernatura. En cuanto a reuniones de 

trabajo; Participe en diversos cursos virtuales referentes al Proceso 

electoral 2020-2021, correspondientes al mes de junio del año en mención, 

de igual manera tuve una reunión presencial ante el consejo municipal de 
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Corregidora, para llevar acabo un simulacro de la sesion especial de 

cómputos. En cuanto al funcionamiento administrativo del Consejo; se 

recibieron diversos oficios y circulares de la Secretaría Ejecutiva, así como 

de la Dirección Ejecutiva de Organización Electoral, Prerrogativas y Partidos 

Políticos a las cuales se les ha dado la debida atención y trámite 

correspondiente. Además, se tuvo la recepción, de tres escritos de 

manifestación de aceptación de notificar por correo electrónico para el 

proceso electoral local 2020-2021, por parte de las Representaciones 

Propietarias y Suplentes de los Partidos Políticos Fuerza por México y Partido 

Revolucionario Institucional, los cuales se tuvieron por recibidos y se 

acordaron favorablemente. Se emitieron diversos oficios dirigidos a las 

Representaciones Propietarias y/o Suplentes de los Partidos Políticos, así 

como a las Consejerías Propietarias, acreditadas ante el Consejo Distrital 

12, para convocar a la sesión ordinaria que nos ocupa respectivamente, los 

cuales fueron turnados en tiempo y forma, se archivaron y registraron 

debidamente en el apartado del archivo con rubro correspondencia 

minutario en forma electrónica. Se emitieron diversos oficios a las 

representaciones de los Partidos Políticos ante el Consejo, a través de los 

cuales, se le notifico diversos documentos relacionados con la contingencia 

provocada por el Coronavirus COVID-19 y Manual de acceso a 

Videoconferencia TELMEX. Así mismo se informa que se tuvo la recepción de 

cuatro medios de impugnación promovido tres de ellos por el Partido Morena 

y el cuarto por el Partido Revolucionario Institucional mismos que se les dio 

el trámite respectivo y se procedió a remitir el informe circunstanciado en 

cada una de ellas, así mismo se hace constar, que el día de ayer veintinueve 

de junio se tuvo la recepción de dos oficios mediante los cuales se realizo 

una serie de requerimientos a este Órgano Colegiado, los mismos fueron 

cumplidos en tiempo y forma, así mismo, se informa que el día de hoy treinta 

de junio se recibió dos oficios de notificación por parte del Tribunal 

Electoral del Estado de Querétaro, mediante los cuales se informa el 

reencauzamiento del recurso de apelación y el Juicio Local de los derechos 

Político Electorales promovido por el Partido Morena, comunicó también que 

la correspondencia recibida que se describió fue debidamente registrada en 
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el Libro de Gobierno, misma que actualmente cuenta con un total de 71 

registros correspondientes al periodo que se informa. En cuanto a apoyo a 

las Consejerías Electorales. - Se les brindo asesoría a las consejerías que 

tuvieron a bien solicitarlo. En cuanto a Asuntos Generales; Se informa que, 

en la celebración de la sesión ordinaria del 30 de mayo del 2021, se 

aprobaron las actas de la sesión ordinaria del 30 de marzo, ordinaria 30 de 

abril, extraordinaria 03 de mayo, urgente del 05 de mayo, extraordinaria 

del 06 de mayo, extraordinaria del 08 de mayo, extraordinaria del 13 de 

mayo, urgente del 14 de mayo, urgente del 28 de mayo, todas 

correspondientes al año en curso. Se realizó la protección a la puerta de 

acceso de la Bodega Electoral del Consejo, esto a petición de las 

representaciones de los Partidos Políticos y Consejerías que tuvieron a bien 

solicitarlo para reforzar la misma. De igual manera, esta Secretaría Técnica, 

Consejerías y auxiliares, han dado difusión en redes sociales, respecto del 

Proceso electoral Local 2020-2021 referente a temas diversos relacionados 

con el presente proceso electoral. Se realizó la entrega correspondiente de 

nombramientos a las representaciones de los Partidos Políticos que tuvieron 

a bien realizar cambios sobre los mismos. Se informa que, se ha acatado y 

reiteraron las medidas pertinentes para evitar la propagación del virus 

Covid-19 en este Consejo Distrital 12. De igual manera se informa que se 

realizaron diversas reuniones de manera presencial con los auxiliares de este 

Consejo Distrital 12, y los capacitadores asistentes electorales y el personal 

de las mesas receptoras a efecto de preparación de la jornada electoral y la 

sesion especial de cómputos. Se informa que se llevó acabo la visita por 

parte del personal de la Coordinación de Tecnologías de la Información e 

Innovación al Consejo, para tratar lo relativo al tema PREP e instalación de 

Sesión de Cómputos. Finalmente se informa que esta Secretaría Técnica ha 

llevado a cabo la integración de los expedientes y la parte relativa al 

archivo, conforme a la Ley General de Archivo, es cuanto presidenta. En uso 

de la voz la ciudadana Laura Guadalupe Valencia Lira, presidenta del 

Consejo: gracias secretaria técnica le solicito continúe con el desahogo del 

siguiente punto del orden del día. En uso de la voz la licenciada Rocio 

Galindo Galindo, secretaría técnica: con gusto presidenta, el siguiente punto 
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del orden del día corresponde a asuntos generales por lo que me permito 

informar que no tenemos anotado a nadie en este punto. En uso de la voz la 

ciudadana Laura Guadalupe Valencia Lira, presidenta del Consejo: gracias 

secretaria técnica le solicito continúe con el desahogo del siguiente punto 

del orden del día. En uso de la voz la licenciada Rocio Galindo Galindo, 

secretaría técnica: le informo señora presidenta que han sido agotados todos 

los puntos del orden del día. En uso de la voz la ciudadana Laura Guadalupe 

Valencia Lira, presidenta del consejo: gracias en consecuencia, al haber sido 

agotados todos los puntos del orden del día para los que fuimos convocados, 

siendo las dieciocho horas con treinta y un minutos, del día veintinueve de 

junio de dos mil veintiuno, se da por concluida esta sesión ordinaria, que 

pasen buena tarde. gracias por su asistencia. ------------------------------------

--------------------- 

 

Lcda. Laura Guadalupe Valencia Lira                    Lcda. Rocio Galindo Galindo 

Consejera Presidenta                                                       Secretaria Técnica 

Rúbrica                                                                                 Rúbrica 
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C. Blanca Julieta Balbuena Zepeda              C. Antonio García Bouchain 

Rúbrica                                                                              Rúbrica 

 

 

C. Magdaleno J. Jesús Aguillón López       C.  Israel Castañeda Hernández 

Rúbrica                                                                               Rúbrica 


